

30 terroristas muertos, saqueos, robos en ataques

Treinta terroristas perdieron la vida ayer, al lanzarse a la "aventura de tomarse la ciudad de San Miguel", explicaron autoridades de esa localidad.

Exactamente a las 5 y 30 minutos de la mañana comenzaron a disparar sus armas al hacer ingreso por la zona conocida como Monte Grande, en 6a. Calle Oriente y 6a. Avenida Norte y Calle José Simeón Cañas.

Los terroristas se metieron a la catedral de San Miguel y en la iglesia El Rosario, de la misma localidad, desde donde atacaban a efectivos militares que habían entrado en acción, en una operación envolvente.

Dos agentes de la Policía Nacional perdieron la vida: también murió un soldado y resultaron heridos un

agente de la Policía de Hacienda y otro de la Policía Nacional.

Tres autobuses del servicio urbano fueron incendiados en las inmediaciones de la terminal; otros dos fueron atravesados en el barrio La Cruz; uno cerca de la catedral de San Miguel y otro más en cercanías de la iglesia El Rosario.

Drogas

Evidencias de que los terroristas actuaban ayer bajo efectos de marihuana y otras drogas, fueron encontradas por efectivos militares y de seguridad, cuando procedían a revisar objetos y armas abandonados.

Pasa a la página 41

Extremistas atacan la ciudad de San Vicente

(San Vicente). Un ataque que se lo atribuyó según manifiestos volantes, el Ejército Revolucionario del Pueblo miembro del FMLN "Frente Anastasio Aquino" de Cerros de San Pedro se originó a las 6:10 de la mañana en esta ciudad.

El ataque se inició al poniente de esta ciudad, después que numerosos extremistas fueron vistos 100 metros al poniente de la

Solicitan no trasladan la Esc. "Ana Guerra"

Padres de familia del alumnado de la escuela "Ana Guerra", de esta ciudad, hacen llamado a las autoridades del Ministerio de Educación y Alcaldía Municipal, a fin de que no los trasladen al local de la escuela "Joaquín Rodezno".

Preocupación existe entre la población estudiantil profesorado y padres de familia, de la comunidad escolar de la escuela "Ana Guerra", informó ayer directivo de la Sociedad de Padres de Familia, pues son cerca de 900 alumnos los que las autoridades de Educación pretenden reubicar en la Escuela Joaquín Rodezno de esta misma ciudad, pero tomando en cuenta la

Pasa a la página 41

quebrada "Baila Huevos" en la calle que conduce a las poblaciones de Guadalupe, Verapaz, Tepetitán, y otros.

Pasa a la página 42

Enérgica condena contra vandalismo

Enérgica repulsa contra el vandalismo desatado por los grupos terroristas, al incendiar unidades del transporte urbano e interurbano, ha formulado la Unidad Productiva de El Salvador, a través de un comunicado.

Señala esa entidad, que el daño causado por el terrorismo a las unidades del transporte, está repercutiendo profundamente en los sectores más necesitados del país.

Damos a conocer a continuación, el texto del comunicado. Dice así: "La Unidad Productiva de El Salva-

dor expresa su más enérgica repulsa a los actos vandálicos del terrorismo que desde hace buen tiempo, ha enfocado su furia hacia el sistema del transporte público, dañando con ello a miles y miles de usuarios en todo el país y asimismo a la economía nacional.

El desenfreno de esa violencia de los grupos marxista-leninistas obedece a dos objetivos: uno, tratar de hundir a nuestro país en el caos económico y dos, cobrar venganza en el pueblo por su negativa absoluta a darles apoyo. Sola-

Pasa a la página 26

Ejército previene de maniobras subversivas

Una serie de mentiras del Frente Democrático Revolucionario y el FMLN, da a conocer un comunicado del Comité de Prensa de la Fuerza Armada, calificando el caso, como un empeño de esas agrupaciones, en una campaña de desinformación.

El texto del comunicado, dice textualmente: "Una vez más los terroristas del FDR-FMLN han enviado al exterior - dentro de su campaña de

desinformación internacional- noticias referentes a una pretendida "masacre" de la población civil de Tecoluca, departamento de San Vicente, atribuyéndose, como es costumbre dentro de su propaganda, a contingentes del Ejército salvadoreño.

Los terroristas en forma desesperada están incrementando ese tipo de propaganda negra ante la inminente derrota de su

Pasa a la página 35

4 millones costará Mercado de Soyapango

A un costo de 4 millones de colones será construido el Mercado Municipal de la ciudad de Soyapango. Tendrá capacidad para albergar a más de 400 vendedoras que en la actualidad se ubican en la calle, dijo ayer el alcalde José Martínez Calderón.

Para esta alcaldía es prioridad uno, la realización del mencionado proyecto, y el miércoles 17 el Ministerio del Interior entregará aprobado el programa de construcción del Mercado Municipal,

agregó el alcalde. Por otra parte dijo, el edificio a construirse constará de dos plantas y un sótano, incluyendo una guardería y un kinder, para servicio de los hijos pequeños de las usuarias, afirmó.

El Mercado Municipal de esta ciudad, pensamos ejecutarlo en el término de dos años, dando inicio a los trabajos en el presente mes, señaló, los fondos con los que se realizará la obra, son provenientes de la propia Alcaldía de Soyapango.

Pasa a la página 11



ENTRO EN ACCION. Esta tanqueta entró en acción ayer para repeler el ataque que aproximadamente doscientos subversivos realizaron contra la ciudad de San Miguel de las 5 hasta las diez de la mañana.

De Santa Ana

Tiroteos y destrozos al incendiar almacén

(Santa Ana). Ayer en la tarde se produjo un atentado terrorista contra el almacén "La Palestina", en el cual usaron bombas incendiarias, sujetos extremistas, que obligaron a los empleados salir del local.

El hecho se inició a las 4:45 minutos de la tarde, en la zona comprendida de la 4a. Avenida y 3a. Calle Poniente, de esta ciudad. Se informó que elementos terroristas, portando armas de fuego, y usando pañoletas en los rostros, se presentaron a ese centro comercial, cerca del Mercado Central, también fue dañado un local

comercial, cercano del que sufrió el atentado.

Se agregó que cuando los terroristas huyeron, se produjo un nutrido tiroteo, y el cual se prolongó por varios minutos, además, en diferentes áreas, se suscitaban intercambios de disparos, como en los barrios Santa Cruz, Sta. Lucía y San Antonio.

Algunos de los transeúntes, cerca de la zona del conflicto, se refugiaron en otros centros comerciales; se manifestó, que los daños en La Palestina, fueron considerables, y que este es el sé-

Pasa a la página 42



"PALO CHINO". El Comandante Departamental de San Miguel, Cnel. Jaime Ernesto Flores, muestra uno de los artefactos lanzagranadas, conocido como "Palo Chino", que la F.A. decomisó ayer a los

aproximadamente doscientos subversivos que atacaron San Miguel y que dejó como saldo treinta extremistas muertos. También fallecieron dos policías nacionales y un soldado, según el informe oficial.



SOYAPANGO GRAN CIUDAD. Soyapango es una gran ciudad, que trabaja por superarse, dijo el profesor José Martínez Calderón, alcalde municipal. En este año se iniciarán varias obras importantes con fondos propios, gracias a ese dinamismo de nuestra comunidad, afirmó. Le acompaña Sr. Juan Gilberto Vásquez, de Contabilidad (derecha).